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IIpeo6pa3oBanusa rpacgpukoB-1

CaBuru rpagpukoB BAOJb OCEH

BenoMunM, Kak BEITAAAAT rpadukn Gy y = kx + b, y = 22, y = 23, y = |z|.

1.

Kak u3 rpaduka Gpynkmunu y = > nory4uTs rpadukn Gyrknmi: a) y = 22 + 2; 6) y = (z — 3)%;
B)y= (v —3)?+27

Teopema 1. Ipagur gynxyuu y = f(x) + t noayuaemea uz epagura gynrkyuu y = f(x) cdsueom

6doav ocu Oy na t edunuy 66eps (N0 HANPABAEHUIO 0CU).

Teopema 2. Ipagur gynxyuu y = f(x +t) noayuaemea uz epagdura gynrkyuu y = f(x) cdsueom

6doab ocu Ox Ha t edunuy 6.4€60 (NPOMUB HANPABAEHUA OCU).
[TocTpoute rpadukn: a) y = |z + 5|; 6)y=(r—1)3—2; B) y = x? + 8z + 14.

[Mouemy y = f(x) + ¢ casurator mo manpasienuio ocu Oy, a y = f(x + t) — IPOTUB HAIPABICHUSA
ocu Oz? HeyxTo ocu HepaBHONPABHBI!

Orpazkerue oTHOCHTEIbHO ocu abcuucc. Pyaxmun y = [z) my = {z}

. 3agauTe ¢popmyaon PyHKIUIO, IpaprK KOTOPOU CUMMETPUYEH OTHOCHTEABHO OCH abCIUCC TpapuKy

byukuum: a) y = |z, 6)y=(z—1)—2.
Teopema 3. Ipagur Pynkyuu y = — f(x) noayuaemesa uz epagura Pynrkyuu y = f(x) omparcenuvem
omuocumeavbro ocu Ox.

5. IlocTponTe rpaduxm: a) y = —a3, 6)y=>5—|z+ 3]

6. BamanTe HoOpMy.I0U HYHKIMIO, TPapuK KOTOPOU MOIYIUTCA, ecan rpaduk GpyHkmum iy = |x:
a) CABUHYTH BBEDX Ha 1, a 3aTeM OTPAa3UTh CUMMETPUIHO OTHOCUTEIbHO ocu O;
6) OTPa3sUTh CUMMETPUIHO OTHOCUTENBHO ocu O, a 3aTeM CIBUHYTH BBepX Ha 1;
B) OTPa3WTh CUMMETDPUYHO OTHOCUTEeAbHO ocu O, 3aTeM CABUHYTH BBeDX Ha 1; a 3aTeM CHOBA
OTPa3UTh CUMMETPUIHO OTHOCHTEABHO ocu O.
Onpedeaenue. [r] — yeaas wacmes T — HauboAbULEE YEAOE UUCAO, HE NPEBOCTOOAULEE Ty
{z} =2 —[z] — dpobHras wacms .
7. TlocTpourte rpadukn HpyHKIAR:
a)y=[z; By=[+4-6 1y=-[r+4];
6)y={z}; r)y={r+4}-6 e y=2—{z}.
/lomarmraee 3amaHue
8. IlocTpouTe rpadukn GyHKIUI: a) y = |z + 3|; 0) y=—l|r+3[; B)y=>5—|r+3|.

9. IlocTpouTe rpadpuk QyHKINN:

10.
11.

a)y=1— a3 B)y=(rx+2)?% mny=2>—4r; x)y=3—[v—5]
6)y=(1—2)% r)y=a2*+2; e)y=—a*+4x; 3)y={lzv+4] -1} +[z+4 —-1].
Pemnre ypasuenne: [x] = {z}.
Yupocrure: a) {z + 1} — {z}; 6) [x + 1] — [z].
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IIpeo6pa3oBaHusa rpacgpukoB-2

OrpaxxeHne OTHOCHTEIBHO OCH OPJUHAT

. MMocrpoure rpadpukn pyuxunn y = {—x} n y = [—x].

Teopema 4. Ipagdur pynkyuuy = f(—x) noayuaemea uz epagdura Pynrkyuu y = f(x) omparcenuvem

OTMHOCUTMEADHO OCU Oy

BaganTe (Hopmy.I0i HYHKIUIO, TPapuK KOTOPOU MOIYIUTCA, ecan rpaduk GyHKmum iy = |x:
a) CABUHYTDH BIIPABO HA 3, & 3aTe€M OTPA3UTh CUMMETDPUIHO OTHOCUTEIbHO ocu Oy;
6) 0OTPa3sUTh CUMMETPUIHO OTHOCUTENLHO ocu Oy, a 3aTeM CABUHYTH BIPABO HA 3.

BaganTe (HopMy.Ion (HYHKIUIO, TPADUK KOTOPOU MOLYIUTCA, ecau rpaduk GyHkmun y = [z + 4] — 6
OTPa3UTh CUMMETPHUIHO OTHOCUTEALHO ocu Oy.

[locTponTe rpaduku dynknmit: a) y = [13 + zl; 6) y =[13 —x; B)y =2—[1i —a].

[To xaxx 101 0CKH BEIGEPUTE €IUHUIHBIN OTPE30K, PABHBIA 3 KJICTKAM.

5. IlocTpoiite rpaduk pyuxnun y = —a? + 2z + 1.

10.

11.

. Ormerbre Touku A(—4; —4), B(—1;2), u C(4; 2). Paccmorpum gyukuuio y = f(z), rpapuxkom

kKoTopou ssaercs domanas ABC. Tlocrpoure rpaduk Gyukuuu: a) y = f(—z); 6) y = f(z + 2);

B)y=[f(2-2); r)y=1-f(z+2)

* [TocTpouTe rpadukn Gynkumit: a) y = [2? — 2J; 6) y = [z]* — 2; B)y={z}?—2.
/lomarmHee 3aaHue

[TocTpouTe rpadpuk QyHKIHHT

a)y:{1,5+x}; 6)y:{1,5—x}, B)y:_{175_l‘}; F)y:2—{1,5—$}.
[TocTpouTe rpaduk pyHKITIHN

a)y=|z—4/+1; B y=2*+32>+3c+1; a1)y=[]—z);

6)y=—(r+2)?% r)y=—a>—32>— 3u; e)y=1-[;—zl
Ormerbre TOuku A(—3; 2), B(2; —3), u C(4; —1). Paccmorpum dyukumio y = f(z), rpadpukom
kKoTopou ssaercs domanas ABC. Tlocrpoure rpaduk Gyukmuu: a) y = f(—z); 6) y = f(4+ z);
B)y=flz—4); rjy=fAd-2) ny=—-f4—-=).
3amganTe (Gpopmyaon (PYHKINIO, FPAPUK KOTOPOU MOJYIATCA, ecan Ipadpuk QYHKINKA i = T
a) CABUHYTH BJEBO HA 3, 3aTeM OTPA3UTh CUMMETPUIHO OTHOCUTEALHO ocu Oy, a 3aTeM CIBUHYTH
BBEpX HA 2;
6) COBUHYTH BBEPX Ha 2, 3aT€M OTPA3UTh CUMMETPUIHO OTHOCUTEIbHO ocu Oy, a 3aTeM CIBUHYTH
BIIpaBO HA 3;
B) OTPa3UTh CUMMETDPUYHO OTHOCHTeAbHO ocu O, 3aTeM CABUHYTH BBEDX Ha 3, a 3aTeM CHOBA
O0TPa3uTh CUMMETPUIHO OTHOCHTEALHO ocu O.

2.



